
НОВИНИ БЛОГИ ПРОЕКТИ ФОТО ДОСЬЄ АФІША

НА ПОЛТАВЩИНІ СОТНЯ ЛЮДЕЙ ОТРИМАЛИ
КОМПЕНСАЦІЮ НА РЕМОНТ ЖИТЛА
ПОШКОДЖЕНОГО РОСІЙСЬКИМИ ОБСТРІЛАМИ

Через обстріли російської армії в Полтавській області постраждали
14 громад: всього пошкоджено 90 об’єктів нерухомості. Щоб
відновити домівки ушкоджені обстрілами окупантів, з обласного
бюджету перерахували понад 2 млн 500 тис. грн на допомогу 95
громадянам. 
Грошові виплати отримали 77 людей у селі Чечелеве Кам'янопотоківської громади (2
млн 223 тис. грн) та 18 громадян у селі Ялинці Піщанської тергромади (472 тис. грн).
Про це повідомив заступник начальника Полтавської ОВА Максим Калінін.
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Також з місцевих бюджетів допомогу на ремонт домівок отримали 90 жителів села
Чечелеве: загальна сума виплат – 1 млн 926 тис. грн та 232 тис. грн перерахували
п'ятнадцятьом жителям села Ялинці.

Отримати компенсацію на ремонт за програмою «єВідновлення» можуть власники
квартир, дачних та приватних будинків й кімнат гуртожитків, якщо

їх нерухомість була пошкоджена після 24 лютого 2022 року через війну РФ проти
України;

майно не відремонтоване самостійно;

нерухомість розташована на неокупованій території та на ній не відбуваються
активні бойові дії.

«Заявку на отримання такої компенсації необхідно подати до реєстру
пошкодженого та знищеного майна через портал «Дія» саме в електронній формі.
У цьому реєстрі можна відслідковувати сам процес: від початку подачі заяви, від
реєстрації пошкодженого майна та до етапу проведення ремонту. Подати заявку
на відповідну компенсацію можна так само у паперовій формі через ЦНАПи, через
державних адміністраторів та нотаріусів.

Подавати заявки на відшкодування майна можна в незалежності від того, де
знаходиться це майно. Наприклад, якщо пошкоджене майно знаходиться на
території Харківської області, громадянин проживає на теперішній час на
території Полтавської області, то він без проблем може подати на
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https://www.youtube.com/watch?v=NIt1fg40jO8


Коментарі (0) Вислови свою думку!

«єВідноволення» на території Полтавської області, де органи місцевого
самоврядування надають методичну та практичну допомогу у цьому.

Щодо максимальної допомоги, то вона складає до 200 тис. грн. Ці кошти
нараховуються громадянину на спеціальну карту і грошові кошти можна
використовувати або ж на придбання будівельних матеріалів, або ж за розрахунок з
підрядником за виконані роботи», — розповів Максим Калінін.

Подані заявки розглядає відповідна комісія з не менше 5 осіб, до якої входить людина
з будівельною або архітектурною освітою.

Нині на Полтавщині у 35 громадах організували такі комісії за програмою
«єВідновлення». До них подано 12 заяв: 3 звернення про пошкодження у квартирах та
9 – у приватних будинках. Зокрема житель Омельницької громади отримав
компенсацію на ремонт у сумі 199 тис. 600 грн. Також комісія погодила виплату
жителю Кам'янопотоківської громади на суму 195 тис. грн.

Ольга ГРИНЕНКО, «Полтавщина»

29 липня 2023, 16:46

Поділитися посиланням:

Підписуйтеся на канал «Полтавщини» у Telegram та обговорюйте новини у
чаті «Полтава»

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:
Вночі на Полтавщині сили ППО збили ворожий безпілотник 25 липня 2023, 07:20

Дмитро Лунін доручив активізувати роботу комісій щодо надання компенсації
за пошкодження та знищення нерухомості 24 липня 2023, 15:38

Вночі росіяни атакували Полтавщину БпЛА 19 липня 2023, 07:56

Теги: війна на Полтавщині, Полтавська ОДА / ОВА, Максим Калінін, статистика,
бюджет
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